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Wykonawcy uczestniczacy

w postepowaniu
Znak sprawy: ZP/1/PN/2017

Dotyczy: pytan do SIWZ w postepowaniu na zakup, dostawe, instalacje i uruchomienie
aparatu RTG i USG dla Wojskowej Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej

Samodzielnego Publicznego Zakladu Opieki Zdrowotnej w Stargardzie.

Zamawiajacy informuje, iz w przedmiotowym postgpowaniu wplynety pytania,
dotyczace tresci SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. — Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164) Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom

tre$é pytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie 9:

Dotyczy czesei 1 pkt 38

Czy Zamawiajacy dopusci aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z zakresem ruchu
wzdhuznego lampy rtg 213 ecm? Réznica jest nieznaczna i w praktyce nie ma znaczenia.

Odpowiedz 9: Zgodnie z zapisami SIWZ po modyfikacji.

Pytanie 10:

Dotyczy cze$ci 1 pkt 45

Czy Zamawiajacy dopusci aparat wysokiej klasy renomowanego producenta bez mozliwosci
odchylenia lampy od osi poziome;j?

Odpowiedz 10: Zgodnie z zapisami SIWZ po modyfikacji. Celem postgpowania jest zakup

aparatu wysokiej klasy o jak najwi¢kszej funkcjonalnosci.

Pytanie 11:

Dotyczy czesci 1 pkt 59

Czy Zamawiajacy dopusci aparat wysokiej klasy renomowanego producenta bez mozliwosci
wylaczenia przyciskéw noznych przyciskiem zlokalizowanym w obrebie stotu? Powyzszy

wymog jest wymogiem nadmiernym, niemajgcym zadnego znaczenia diagnostycznego a



jedynie faworyzujgcym rozwigzanie konkretnego producenta, co jest niezgodne z zasadg
konkurencyjnosci.
Odpowiedz 11: Zamawiajacy zmodyfikowal przedmiot zaméwienia i zrezygnowal z tego

parametru.

Pytanie 12:

Dotyczy czesei 1 pkt 63

Czy Zamawiajacy dopusei aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z najnizszym
potozeniem punktu centralnego detektora w stojaku 37 ecm? Roéznica 1 ¢m nie ma znaczenia
diagnostycznego i mozna jg pominac.

Odpowiedz 12: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 13:

Dotyczy czesci 1 pkt 75

Czy Zamawiajacy dopusci aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z max
obcigzeniemn detektora 150 kg? Powyzsze rozwigzanie jest powszechne w tego rodzaju
urzadzeniach a wymoég Zamawiajacego jest wymogiem nadmiernym. faworyzujgcym
rozwigzanie konkretnego producenta, co jest niezgodne z zasada konkurencyjnosci.

Odpowiedz 13: Zgodnie z zapisami SIWZ po modyfikacji.

Pytanie 14:

Dotyczy czesci 1 pkt 78, pkt 84

Czy Zamawiajacy dopusci aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z 2 akumulatorami
i tadowarkg umozliwiajgca tadowanie 2 baterii? Akumulatory mozna uzywac zamiennie i nie
ma koniecznosci zakupu dodatkowego {zwigkszajac niepotrzebnie koszt zamowienia).

Odpowiedz 14: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 15:

Dotyczy czesci 1 pkt 80

Czy Zamawiajacy dopusci aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z detektorem o
rozmiarze pixela 143um? Réznica jest nieznaczna i niezauwazalna dla operatora.

Odpowiedz 15: Zgodnie z zapisami SIWZ po modyfikacji.

Pytanie 16:



Dotyezy czeSci 1 pkt 80

Czy Zamawiajacy dopusci aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z detektorem
posiadajagcym obudowe o ochronnosci IP42? Powyzsze rozwiazanie jest powszechne w tego
rodzaju urzadzeniach a wymog Zamawiajacego jest wymogiem nadmiernym, faworyzujgcym
rozwiazanie konkretnego producenta, co jest niezgodne z zasada konkurencyjnosci.

Odpowiedz 16: Zamawiajacy zmodyfikowal przedmiot zaméwienia i zrezygnowal z tego

parametru.

Pytanie 17:

Dotyczy czesci 1 pkt 92

Czy Zamawiajacy dopusci aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z detektorem o
rozmiarze pixela 143um? Réznica jest nieznaczna i niezauwazalna dla operatora.

Odpowiedz 17: Zgodnie z zapisami SIWZ po modyfikacji.

Pytanie 18:

Dotyczy czesci 1 pkt 80

Czy Zamawiajacy dopusci aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z detektorem o
glebokosci akwizycji 14 bit? Réznica jest niezauwazalna dla ludzkiego oka.

Odpowiedz 18: Zgodnie z zapisami SIWZ po modyfikacji.

Pytanie 19:

Dotyczy czesci 1 pkt 80

Czy Zamawiajacy dopusci aparat wysokiej klasy renomowanego producenta z detektorem o
rozdzielczosci 3.5 lp/mm? Réznica 0,1 Ip/mm jest nieznaczna i niezauwazalna dla operatora.

Odpowiedz 19: Zgodnie z zapisami SIWZ po modyfikacji.

Pytanie 20:

Dotyczy czesci 1 pkt 114

Czy Zamawiajacy dopusci aparat wysokiej klasy renomowanego producenta bez funkcji
opisanej w tym punkcie? Wymog jest wymogiem faworyzujacym rozwigzanie konkretnego
producenta, co jest niezgodne z zasadg konkurencyjnosci.

Odpowiedz 20: Zgodnic z zapisami SIWZ po modyfikacji. Celem post¢powania jest zakup

aparatu wysokiej klasy o jak najwickszej funkcjonalnosci.
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